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IRODALOM 

Jelentés az Országos Hitelvédő Egylet működéséről 
a cime annak a 150 oldalas könyvnek, amely a magyar 
könyvpiacon szokatlan módon sokkal többet ad, mint 
amit e szerény cim takar. A cim a szokásos közgyűlési 
jelentésekre emlékeztet s ehelyett a könyv az adatok, a 
gondolatok s az összehasonlító -statisztikai tabellák oly 
bő, mindenre kiterjedő anyagát hozza, aniely nélkülöz-
hetetlenné teszi o könyvet mindenki számára, aki a fize-
tésképtelenség okaival, a válság-jelenségek természeté-
vel és a reform gazdasági vagy jogi irányával foglal-
kozni kiván. 

Röviden összefoglalva -a könyv a magyar fizetéskép-
telenségi jogrend múltjának -és jelenének egységes ösz-
szefoglalása. Megjelöli a fennálló hibákat s megmutatja 
az orvoslás útjai t . Ezenfelül pedig ¡a magyar királyi 
statisztikai hivatal és a saját maga gyűjtötte -adatokat 
grafikonokon és összehasonlító táblázatokban bemutatja, 
amelyek alkalmasak lesznek arra, hogy a tárgyalt és sok 
vitát okozó kérdések tekintetében egy egységes objectiv 
álláspont kialakulását elősegítsék. 

A könyvből minden objectiv szemlélő azt a- tanul-
ságot vonhatja le, hogy a gazdasági élet mai, a békebeli-
hez viszonyítva teljesen u j struktúrájában az 1916. évi 
V. t.-c.-el megindított reformok sorozata a válságjog-
fokozatosan helyesebb és célszerűbb berendezését ered-
ményezte. Ez egy pillanatig sem kívánja, azt. mondani, 
hogy további reformokra szükség nincs. Ellenkezőleg:-
épen e könyv számtalan helyes irányú és nélkülözhetet-
len reform szükségét hangsúlyozza és oly kiván-alm.akra 
mutat reá, amely-ek megvalósítása nélkül a mai válságos: 
állapot le nem küzdhető. Különösen vonatkozik ez azokra 
a gondolatokra, amelyeket preventív hitelvédelem cim én 
propagál a jelentés. Kétségtelen, hogy a válságjog-
küszöbönálló reformjával karöltve 'kell haladni a cél-
szerű megelőző intézkedésekkel. A könyvet mindazok-
nak figyelmébe kell ajánlanunk, »akik a kényszeregyezség 
és csödjog küszöbönálló reformjával foglalkoznak. 
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